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спеціальність 226 Фармація, промислова фармація 

 

Охорона праці в галузі 
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Для чого потрібні знання з 
охорони праці ?  
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Передумови 

вивчення 

освітньої 

компоненти: 

Освітня компонента «Охорона праці в галузі» виступає в 
якості спеціальних знань, що дають змогу безпечно 
працювати, вміти створювати та підтримувати безпечні умови 
праці для особистого захисту та працюючих від впливу 
шкідливих і небезпечних факторів виробничого середовища. 
Вивчення освітньої компоненти ґрунтуються на основі 
отриманих під час навчання знань та знайомить здобувачів 
вищої освіти з основною законодавчою документацією, 
організацією і функціонуваннями системи з охорони праці в 
фармацевтичній галузі. 

Ознайомлення з основами охорони праці та практичними 
прикладами використання набутих знань дає можливість 
більш повно засвоїти матеріал, реалізувати творчий 
потенціал студента, озброїти його знаннями, які так чи інакше 
будуть використані в його професійній діяльності.  

Вивчення дисципліни спрямовано формуванню 
світогляду спеціаліста для вміння організації створення в 
робочому просторі безпечних умов праці. 
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Мета і завдання вивчення освітньої компоненти  

Мета. формування у здобувачів вищої освіти знань та навичок, пов’язаних із 

організацією та забезпеченням безпечних і нешкідливих умов праці, які необхідні для 

прийняття рішень, спрямованих на покращення умов праці, захисту працюючих від 

впливу шкідливих і небезпечних факторів виробничого середовища здатності 

впроваджувати досягнення науково-технічного прогресу, що спрямовані на 

попередження та усунення небезпечних ситуацій на об’єктах суб’єкта господарювання, 

оперативне надання допомоги потерпілим з урахуванням особливостей майбутньої 

професійної діяльності.  

 

 
Завдання. Отримати теоретичні знання законодавчих, нормативно-правових, санітарно-

гігієнічних основ охорони праці. 

Вміти аналізувати, оцінювати та проводити моніторинг небезпечних ситуацій, механізмів 

впливу небезпек на людину. 

Забезпечувати виконання заходів особистої та колективної безпеки 

Вміти надавати допомогу та консультацію з питань ОП та ЦЗ в межах своїх компетенцій 
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Освітня компонента «Охорона праці в галузі» є вибірковою для другого 

(магістерського) рівня зі спеціальності «226 Фармація, промислова фармація», 

освітня програма «Клінічна фармація».  

Тривалість – впродовж 1 семестру.  

 

Формат проведення занять: лекції, практики.  

За особливих умов (карантин, та ін) заняття проводяться з використанням 

платформи ZOOM та Pharmel. 

 

За результатами навчання здобувачі вищої освіти зможуть: 

•Застосовувати законодавчі акти та нормативно-правові документи з ОП; 

•Вміти визначати шкідливі та небезпечні фактори виробничого середовища; 

•Виконувати професійні обов'язки з ОП передбачені певною посадою; 

•Володіти основними методами збереження здоров’я, працездатності та життя 

під час виконання професійної діяльності; 

•Забезпечувати правильні дії в умовах виникнення нещасних випадків у межах 

своїх компетенцій. 



6 

Знання отримані з даної дисципліни 

допомагають отримати навики з збереження 

життя, здоров’я та працездатності, як у 

професійному так і повсякденному житті 

• Законодавство України про охорону праці.  

• Посадові інструкції.  

• Інструкції з охорони праці.  

• Медичні огляди. Профілактика професійних отруєнь і 

захворювань 

• Електробезпека.  

• Природне та штучне освітлення приміщень.  

• Мікроклімат виробничих приміщень. 

• Шум у виробничих приміщеннях. 

• Пожежна безпека. Первинні засоби пожежогасіння.  

• Надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного 

випадку.  

Основні питання, що будуть розглянуті в 

ході вивчення дисципліни 



7 

Освітню компоненту викладає 

Трутаєв Сергій Ігорович 
 
Доцент кафедри технологій фармацевтичних препаратів, 
кандидат фармацевтичних наук. Досвід наукової  та науково-
педагогічної діяльності – 12 років.  
Читає курси: «Належні фармацевтичні практики», «Теоретичні 
основи фармаевтичної технології», «Охорона праці в галузі», 
«Кваліфікація та валідація хіміко-фармацевтичних 
виробництв».  
Наукові інтереси: технологія лікарських засобів, 
фармацевтична розробка, належна виробнича практика. 
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Ми чекаємо на тебе, 

студенте! 
Ми їмо їжу, яку вирощують інші люди. Ми носимо 

одяг, яку пошили інші люди. Ми говоримо на 

мовах, які були придумані іншими людьми. Ми 

використовуємо математику, але її теж 

розвивали інші люди ... Я думаю, ми всі постійно 

це говоримо. Це прекрасний привід створити 

що-небудь таке, що могло б стати корисним 

людству.  
Стів Джобс 

https://citaty.info/man/stiv-dzhobs

